
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 164 

 Aos onze (11) dias do mês de março do ano de mil novecentos e noventa e oito 
(1998), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade 
de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a 
sessão nº 164 (cento e sessenta e quatro) às 09:00 horas, com a presença de todos os 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a 
sessão e passou a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, 
para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e 
da ata da reunião anterior, que colocada em discussão e não havendo pronunciamento 
dos Srs. Vereadores foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, proposições 
escritas nem orais dos Srs. Vereadores, o Sr. presidente comunicou aos nobres pares que 
se encerrava o primeiro período legislativo do ano com esta reunião. 
 Prosseguindo o Sr. presidente dispensou a ordem do dia e abriu o grande 
expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores. Pela ordem com a 
palavra o vereador Edson Cabral, falou da tempestade que houve em Xexéu, lamentou 
os estragos causados e disse que foi procurado por pessoas carentes também atingidas e 
atendeu no que foi possível, fez apelo ao executivo no sentido de tomar providencias 
sobre o caso e pediu apoio aos nobres pares nesse sentido.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Jasimiel Gonçalves e falou do desprazer 
que teve em presenciar as horríveis cenas do vendaval ocorrido aqui em Xexéu, falou 
dos estragos dando exemplos, solidarizou-se com todos os atingidos e pediu que essa 
casa mandasse oficio com o ato de solidarizar todas as vítimas. Falou da importância do 
vereador e exemplificou a proposta trazida anteriormente pela vereadora Helena de 
Almeida, agradeceu ao Sr. presidente pelo convite que lhe foi feito para integrar a 
comitiva que foi ao Recife, mas que por motivo superior não pode atende-lo e continuou 
dizendo que não tem conhecimento de nenhum beneficio trazido para Xexéu pelo 
governo estadual nesses três últimos anos e discorda dessas privações feitas 
erradamente pelo governo, essa é sua opinião.  
 Não havendo mais inscrito, o Sr. presidente encerrou o grande expediente e 
convocou uma nova sessão para o dia primeiro de abril do ano em curso, às 09:00 horas, 
agradeceu a presença de todos e pediu para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou 
a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e 
por mim. 

Xexéu, 11 de março de 1998. 
NILTON ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 


